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Teatrul "Bulandra" şi-a deschis stagiunea cu o premieră de succes: spectacolul 
cu piesa Yasminei Reza, Artă. Piesa nu e nici abisală ,  nici violentă , nu face exces de 
cuvinte altădată tabu, nici de aluzii sexuale, pe scurt, nu e un text la modă. Dar publi
cul a fost realmente fermecat de povestea pe care o include piesa şi, poate, mai ales 
de interpretarea celor trei actori din generaţia, deja, de mijloc, Vlad Zamfirescu, Şerban 
Pavlu şi Gheorghe lfrim.  Cu toţi au cucerit prin naturaleţe, prin firesc, absolut remar
cabile, într-o scenografie care mi s-a părut destul de puţin plauzibilă pentru ceea ce 
se desfăşura în cutia ei .  Căci scenografia a imaginat o cutie "păroasă", ca să zic aşa, 
unde se desfăşoară drama tabloului alb pe alb, o aluzie, tot albă pe alb, la arta modernă, 
pe care puţini o înţeleg, dar mulţi o admiră şi uni i  chiar o cumpără, din snobism. Dar 
desigur că tabloul nu e decât pretextul, foarte bine circumscris, pentru a declanşa 
drame între cei trei prieteni, spre a scoate la iveală nemulţumiri până atunci ascunse 
într-o relaţie formalizată , aproape instituţional izată. O revoltă împotriva instituţiei prie
teniei care trece peste tot şi toate pentru a păstra forma, formele se poate astfel 
declanşa, iar regizorul spectacolulu i ,  Cristian Juncu ,  a înţeles foarte bine acest lucru 
şi i-a îndrumat corect, şi în această direcţe, pe cei trei actori. 

Dacă Şerban Pavlu şi-a dozat foarte exact stări le, uimiri le şi revoltele, dacă Vlad 
Zamfirescu a fost, ca-n toate apariţile sale, cuceritor de natural ,  mişcându-se pe scenă 
ca şi cum ar fi fost surprins fără să ştie într-un moment d in propria-i viaţă, Gheorghe 
lfrim,  cu o experienţă nu tocmai fericită de televiziune, a învăţat de acolo să arunce 
cârlige de momit publicul ,  ceea ce ţine, poate, dincolo, dar aici trădează scopul şi ideea. 
Oricum ,  antrenat în starea creată de ceilalţi doi parteneri, a reuşit să treacă şi el ,  cu 
bine, acest examen de pe scena de la Izvor. Şerban Pavlu îşi consolidează astfel 
imaginea de actor de construcţi subtile, pe care şi regizorul şi publ icul se poate baza. 
Poţi fi sigur, aşa cum eşti demult şi în cazul lui Vlad Zamfirescu, de o prestaţie de 
excepţie. 

Mecanismele relaţiei omeneşti sunt parcă demontate în situaţile create prin achi
ziţia de către unul dintre cei trei prieteni , Serge, alias Şerban Pavlu ,  a unui tablou al 
unui pictor foarte bine cotat, dar care nu poate spune mare lucru cuiva neinfluenţat de 
mode, pentru că e pur şi simplu alb pe alb, cu dungi albe pe fond alb sau cum vreţi 
să-i mai spuneţi. Reacţa lui Mare, Vlad Zamfirescu, îi apare spectatoru lui ca absolut 
firească, după cum nici aceea, mai conformistă, a lui Yvan (Gheorghe lfrim) nu e o 
surpriză . Şi totuşi, rămâi cu atenţia încordată la cele ce se vor mai întâmpla, pentru că 
piesa e bine scrisă, cu talent şi meşteşug, cât despre interpretare şi regie nu putem 
spune decât acelaşi lucru . Cristi Juncu este, de altfel, la a doua piesă a autoarei fran
ceze pe care o montează, după Conversaţie la o Înmormântare. Un început de stagi
une promiţător la "Bulandra". 
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